
Toate materialele furnizate sunt din oţel zincat 

la cald, motiv pentru care durabilitatea 

clădirilor realizate de Proinvest Group crește 

semnificativ în comparaţie cu alte tipuri de 

materiale.

Principalele tipuri de clădiri pe care le fabricăm 

sunt realizate pe structură din europrofile, 

table sudate sau profile zincate, cu pereţi din 

panouri sandwich ventilat (tablă – vată – tablă)  

sau panouri compozite (cu miez de vată 

minerală sau PUR/PIR) și acoperiș tip terasa cu 

tablă autoportantă și termoizolaţie cu vată 

minerală și hidroizolaţie cu membrană PVC, 

precum și cu panouri sandwich ventilat (table – 

vata – tablă) și panouri compozite (cu miez de 

vata minerala sau PUR/PIR). Pentru planșee 

utilizăm tablă colaborantă.

 

Putem satisface cerinţe din toate sectoarele, 

construind clădiri cum ar fi: hale de depozitare, 

show-room-uri auto, hale de producţie, ferme 

agricole, săli de sport, parcări etc. 

Servicii de montaj

Vedeţi cum fabricăm 
structurile de oţel pe canalul 

nostru oficial de YouTube!
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Divizia
Sisteme de Clădiri

Divizia de Sisteme de Clădiri este specializată 
în proiectarea, producţia și montajul de hale 
metalice și alte construcţii industriale, toate 
componentele fiind produse în fabricile 
proprii.

Proiectarea in - house, managementul de 
proiect profesionsit și montajul cu echipe 
proprii ne permit să executăm proiecte 
complexe în condiţii foarte competitive.
 

Divizia proprie de Componente de Construcţii 

pune la  dispoziţ ie  întreaga gamă  de 

componente necesare, iar departamentul 

logistic asigură livrarea la timp a materialelor 

direct din fabrică, evitând astfel întârzierile în 

livrare ș i  montaj specifice firmelor de 

construcţii.

 

Montajul este, de asemenea, o etapă 

importantă în procesul de construire. Metoda 

noastră de instalare este foarte rapidă 

datorită  tehnicii de asamblare cu șuruburi.
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